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OFERTE SERVICIU
l Liceul Teoretic Educational Center, 
din Constanta, organizează concur-
sului de titularizare, pentru educator, 
învățător, matematica, engleza, 
spaniola, în conformitate cu Ordi-
nului 7874/2024. Concursul: 4 iunie 
2025, la sediul LTEC. Înscrierea 
candidaților: 26-30 mai 2025. Detalii 
la principal@cambridgeconstanta.ro.

l Anunț de recrutare pentru 7 
(șapte) poziții vacante de membrii în 
Consiliul de Administrație al Socie-
tății Administrația Domeniului Public 
S A .  Pr o c e dur a  d e  s e l e c ț i e  a 
membrilor Consiliului de Adminis-
trație al Societății Administrația 
Domeniului Public SA este dezvoltată 
în  acord cu preveder i le  OUG 
nr.109/2011 privind guvernanța 
corporativă a intrepr inder i lor 
publice, precum și cu prevederile 
Hotărârii de Guvern nr. 639/2023 
pentru aprobarea Normelor meto-
dologice de aplicare prevederilor din 
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 109/2011, Legea nr. 31/1990 a 
societatilor, republicata, cu modifi-
cările și completările ulterioare, cele 
ale Regulamentului (UE) 2016/679 
privind protecția persoanelor fizice 
în ceea ce privește prelucrarea 
datelor cu caracter personal și Actul 
Constitutiv al Societății Administrația 
Domeniului Public SA. Procesul de 
recrutare și selecție are ca scop 
identif icarea celor mai potriviți 
candidați pentru ocuparea unui 
număr de 7 (șapte) poziții vacante de 
membrii în Consiliul de Administrație 
al Societății ADP SA. Cerințe de parti-
cipare Cerințe de participare pentru 
toți candidații • cetățenia română 
sau a altor state membre UE, cu 
condiția să aibă domiciliul sau reșe-
dința în România; • studii superioare 
si experiență în domeniul științelor 
inginerești, economice, sociale, juri-
dice sau în domeniul de activitate al 
întreprinderi publice de cel puțin 7 
ani, potrivit art. 28, alin. (3) din OUG 
nr. 109/2011; • experiență relevantă 
de conducere/ management/ admi-
nistrare a unor societăți comerciale, 
întreprinderi publice sau regii auto-
nome; • cunosc foarte bine limba 
română (scris si vorbit); • capacitate 
deplină de exercițiu; • nu au înscri-
suri în cazierul fiscal și judiciar - 
art.16, C - alte criterii din HG 639/ 
2023; • nu se află în conflict de inte-
rese care să îl/o facă incompatibil/ă 
cu exercitarea funcției de membru în 
Consiliul de Administrație al ADP SA.; 
• nu este destituit/ă dintr-o funcție 
publică, nu i-a  fost revocat mandatul 
de administrator sau director pentru 
neîndeplinirea indicatorilor de 
performanță, sau nu i-a încetat 
contractul individual de muncă din 
motive disciplinare în ultimii 5 ani; • 
îndeplinesc criteriile cerute prin 
OUG 109/2011 privind Guvernanța 
Corporativă a întrepr inderi lor 
publice, cu modificările și completă-
rile ulterioare și HG 639/2011; • nu 
pot f i administratori persoanele 
care, potrivit legii, sunt incapabile ori 
care au fost condamnate pentru 
infracțiuni contra patrimoniului prin 
nesocotirea încrederii, infracțiuni de 
corupție, delapidare, infracțiuni de 

fals în înscrisuri, evaziune fiscală, 
infracțiuni prevăzute de Legea nr. 
129/2019 pentru prevenirea și sanc-
ționarea spălării banilor, precum și 
pentru instituirea unor măsuri de 
prevenire și combatere a finanțării 
terorismului, republicată, cu modifi-
cările ulterioare. Cerințe de partici-
pare specifice; A. Pentru poziția de 
membru în Consiliul de Administrație 
cu expertiză de auditor financiar sau 
cu experiență de cel puțin 3 ani în 
audit statutar dobândită prin partici-
parea la misiuni de audit statutar în 
România sau în cadrul comitetelor 
de audit formate la nivelul consiliilor 
de dministrație/ supraveghere ale 
unor societăți/entități de interes 
public (Administrator 1); • este auto-
rizat ca auditor financiar și înregis-
trat în Registrul public electronic de 
către autoritatea competentă din 
România, din alt stat membru, din 
Spațiul Economic European sau din 
Elvetia sau deține experiență de cel 
puțin 3 ani în audit statutar dobân-
dită prin participarea la misiuni de 
audit statutar în România sau în 
cadrul comitetelor de audit formate 
la nivelul consiliilor de administrație/ 
supraveqhere ale unor societăți/ 
entități de interes public, dovedită 
cu documente justificative; • studii 
superioare economice (cel puțin 
echivalent ISCED 6) absolvite în 
cadrul unui institut de învățământ 
superior; • minimum 7 ani vechime 
în domeniul studiilor absolvite; • 
experiență relevantă în funcție de 
conducere, management sau admi-
nistrare a unor entități publice și/sau 
private și în conducerea societăților 
sau regiilor autonome; B. Pentru 
poziția de membru în Consiliul de 
Administrație cu expertiză tehnică 
(Administrator 2); • studii superioare 
(cel puțin echivalent ISCED 6) dome-
niul științelor inginerești sau în 
domeniul de activitate al ADP absol-
vite în cadrul unui institut de învăță-
mânt superior; • minimum 7 ani 
experiență profesională în domeniul 
studiilor absolvite sau în domeniul 
de activitate al societății ADP; • 
experiență relevantă în funcție de 
conducere, management sau admi-
nistrare a unor entități publice și/sau 
private și în conducerea societăților 
sau regiilor autonome. C. Pentru 
poziția de membru în Consiliul de 
Administrație cu expertiză econo-
mică/financiară sau juridică (Admi-
nistrator 3); • studii superioare (cel 
puțin echivalent ISCED 6) domeniul 
științelor economice sau juridice 
absolvite în cadrul unui institut de 
învățământ superior; • minimum 7 
ani experiență profesională în dome-
niul studiilor absolvite; • experiență 
relevantă în funcție de conducere, 
management sau administrare a 
unor entități publice și/sau private și 
în conducerea societăților sau regi-
ilor autonome. D. Pentru celelalte 4 
poziții de membru în Consiliul de 
Administrație cu studii superioare și 
experiență în domeniul științelor 
inginerești, sociale, juridice sau în 
domeniul de activitate al SC ADP SA 
(Administrator 4, Administrator 5, 
Administrator 6, Administrator 7): • 
studii superioare (cel puțin echiva-
lent ISCED 6) domeniul științelor 
inginerești, economice, sociale, juri-

dice sau în domeniul de activitate al 
ADP absolvite în cadrul unui institut 
de învățământ superior • minimum 7 
ani experiență profesională în dome-
niul studiilor absolvite sau în dome-
niul de activitate al societății ADP; • 
experiență relevantă în funcție de 
conducere, management sau admi-
nistrare a unor entități publice și/sau 
private și în conducerea societăților 
sau regiilor autonome. Criterii de 
selecție Criteriile de selecție sunt 
competențe și trăsături necesare 
candidaților pentru a fi capabili să 
îndeplinească cu succes rolul care 
le-a fost atribuit. Aceste criterii sunt 
grupate în următoarele capitole: - 
competențe specifice ADP și dome-
niului de activitate al acesteia; -  
competențe strategice/ tehnice; - 
competențe de guvernanță corpora-
t ivă;  -  competențe soc ia le  ș i 
personale; - experiență pe plan local 
și internațional; - trăsături specifice 
postului; - alinierea cu scrisoarea de 
așteptări. Modalitatea de evaluare a 
candidaților. Evaluarea candidaților 
se va face prin mai multe metode, în 
funcție de etapa din procesul de 
recrutare și selecție. în prima etapă 
vor fi evaluate dosarele depuse de 
către candidați în format electronic 
sau fizic precum și completările la 
dosare (solicitate și depuse acolo 
unde este cazul). Se vor verifica refe-
rințe, baze de date pentru firme 
pentru a confirma afirmațiile făcute 
în CV. Se va evalua Declarația de 
intenție elaborată pe baza Scrisorii 
de așteptări pe baza criteriilor 
menționate în descrierea matricii. In 
etapa de interviu se vor observa 
comportamentele candidaților și se 
vor evalua răspunsurile la întrebările 
adresate de comisie pe baza cerin-
țelor din Profilul Candidatului și a 
Matricii Consiliului. Aceste informații 
vor f i raportate la standardele 
cuprinse în documentele menționate 
mai sus. Etapele procesului de 
Recrutare și selecție și dosarele 
necesare în fiecare etapă: I. Depu-
nerea dosarelor. În această etapă se 
vor depune electronic (la adresa de 
email menționată mai jos) sau în 
format fizic (la adresa menționată 
mai jos) următoarele documente (în 
limba română): 1. Curriculum Vitae 
în format EuroPass (nu se vor lua în 
considerare alte formate); 2. Copii 
ale diplomelor de studii și, după caz, 
ale altor specializări relevante (nu se 
vor depune documente care au fost 
obținute în urma unor workshopuri 
sau cursuri de scurtă durată); 3. 
Copie act de identitate (și copie 
certificat căsătorie dacă numele de 
pe diploma de licență este diferit de 
numele actual); 4. Copie documente 
doveditoare privind experiența 
profesională de minim 7 ani în 
studiile absolvite cu diplomă de 
licență (copie carte de muncă, extras 
REGES/Revisal, adeverință de la 
locul/locurile de muncă etc.); 5.	
 Copie documente doveditoare 
privind performanța profesională 
(recomandări, listă de proiecte coor-
donate, situații financiare publice 
care să ateste performanța entității 
juridice în perioada de mandat, alte 
documente neconfidențiale etc.); 6. 
Copie documente doveditoare 
privind experiența de conducere ca 

și director sau ca și administrator 
(contract de mandat, REGES/Revisal, 
contract de  muncă, cer tif icat 
constatator pe persoana fizica de la 
ONRC etc.); 7. Declarație privind 
cazierul judiciar (Formularul 1); 8. 
Declarație privind cazierul f iscal 
(Formularul 2); 9. Declarație privind 
capacitatea de exercițiu (sau adeve-
rință medical) (Formularul 3); 10. 
Declarație privind statutul de inde-
pendent (Formularul 4); 11. Decla-
rație privind conținutul dosarului de 
candidatură (Formularul 5); 12. 
Declarație privind apartenența la 
consilii de administrație (Formularul 
6); 13. Declarație de consimțământ 
(Formularul 7); 14. Declarație privind 
neîncadrarea în situația de conflict 
de interese (Formularul 8); 15. Decla-
rație privind situațiile prevăzute la 
ar t. 6 din O.U.G. nr. 109/2011 
(Formularul 9); 16. Declarație privind 
incompatibilitatea potrivit art. 30, 
alin. 9 din O.U.G. nr. 109/2011 
(Formularul 10). II. Depunerea decla-
rației de intenție Declarația de 
intenție va fi solicitată în scris, indivi-
dual, de către expertul independent 
DOAR candidaților calificați pe Lista 
scur tă. Declarația de intenție, 
conform Anexei 1C la OUG 109/2011 
alin. (3) și (4.) va cuprinde minim 
următoarele informații: • răspunsu-
rile și viziunea candidatului cu privire 
la așteptările acționarilor; • aprecieri 
cu privire la provocările specifice cu 
care se confruntă întreprinderea 
publică, raportate la situația contex-
tuală a acesteia; • legătura dintre 
profilul candidatului și obiectivele pe 
care trebuie să le realizeze, conform 
scrisorii de așteptări; • exemple de 
indicatori financiari și nefinanciari 
pentru măsurarea obiectivelor 
prezentate în scrisoarea de aștep-
tări, precum și exemple de indicatori 
de performanță financiari și nefinan-
ciari; • constrângeri, riscuri și limitări 
pe care candidatul consideră că le-ar 
putea întâmpina în implementarea 
măsurilor propuse. III. Interviul final 
(cu reprezentanți ai societății, ai APT 
și reprezentantul expertului inde-
pendent). Interviul are ca scop vali-
darea informați i lor din dosar, 
discuția pe baza Declarației de 
intenție și întrebări care urmăresc 
clarificarea aspectelor de perfor-
manță profesională și impact în 
organizațiile din care a făcut/face 
parte candidatul. Candidații trebuie 
să depună candidaturile până în data 
de  19.06.2025, ora 16:00, ora 
României. Documentele vor fi trans-
mise prin email (la adresa office@
romarketing.ro) cu Subiectul Apli-
cație pentru poziția de membru în 
Consiliul de Administrație ADP SA - 
nume____ prenume___ sau fizic la 
adresa RoMarketing SRL, Str. Ceyrat, 
Nr. 4, Etaj 1. Documentele depuse 
după data și ora menționate nu vor fi 
luate în considerare. În cazul în care 
aplicația nu conține toate documen-
tele solicitate mai sus, candidatura 
nu va fi luată în considerare. Mode-
lele de declarații necesare sunt 
disponibile online pe site-ul socie-
tății sau pe bază de cerere la adresa 
office@romarketing.ro. Toate  docu-
mentele vor f i depuse în limba 
română. 

l Deltamed SRL angajeaza Agent 
curatenie cladiri si mijloace de trans-
port Cerinte obligatorii: 1. Scoala 
profesionala/ studii medii; 2. Experi-
enta anterioara in activitati de cura-
tenie in incinte - resedinte, birouri, 
sectoare industriale si administrative 
- si mijloace de transport. Persoana 
care ocupa acest post va asigura 
realizarea lucrarilor de curatenie atat 
in interiorul cladirilor companiei cat 
si a vehiculelor speciale produse (ex. 
ambulante). De asemenea executa 
operatii de siliconare si asamblare, 
utilizand produse adezive, de degre-
sare, de curatare etc. realizandu-se 
conform operatiilor tehnologice. In 
functie de situatie se utilizeaza dife-
rite materiale, scule, si instrumente 
de lucru. Beneficii: transport asigurat 
spre si de la locul de munca, tichete 
de masa, bonusuri si prime cu ocazia 
diferitelor evenimente si in functie 
de performante. Locatie: comuna 
Gilau, judetul Cluj. CV-urile pot fi 
depuse la secretariat, la sediul firmei 
din Gilau, str. Muncii, nr. 33-37 sau 
pot fi trimise la adresa de e-mail 
cariere@deltamed.ro, pana cel 
tarziu la data de 01.06.2025, ora 
16:00. Persoanele interesate pot 
apela pentru mai multe detalii 
numarul de contact 0264 371 568.

l Est International S.R.L., cu sediul 
in Satu Mare, str. Careiului bl. C5, ap. 
25, judet Satu Mare, angajează mani-
pulant mărfuri. Persoanele intere-
sate sunt rugate să trimită C.V. la 
email: yongshengz51@gmail.com. 
Doar persoanele selectate vor fi 
contactate.

l SC Tecnostar Consulting S.R.L., cu 
sediul în municipiul Sebeș, Bule-
vardul Lucian Blaga, nr. 8, județ Alba, 
angajează: 1 lucrator bucatarie. 
Pentru mai multe detalii ne puteți 
c o n t a c t a  l a  n r.  d e  t e l e f o n 
0723.385.550, de luni pana vineri, 
intre orele 9:00 - 15:00.

l Societatea Berezka Kitchen S.R.L., 
cu sediul social in Bucuresti, sector 
6, Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 7, Corp 
parcela 84+85 partial, inregistrata la 
ONRC cu nr. J8/1623/2023, C.U.I. 
48284764, angajeaza: ajutor bucatar 
-Cod COR-941101 -3 posturi. Pentru 
CV la adresa de e-mail: igen91241@
gmail.com.

l Societatea SC Blu Energy Drink 
SRL, cu sediul social in Bucuresti, 
sector 6, str. Gen. Ioan Culcer, nr.6, 
i n r e g i s t r a t a  l a  O N R C  c u  n r. 
J2023024699405, C.U.I.  49331066, 
a n g a j e a z a :  m a n a g e r  - C o d 
COR-112029 -1 post. Pentru CV la 
adresa de e-mail: igen91241@gmail.
com.

l Terra Invest SRL angajeaza 
Constructor-montator de structuri 
metal ice cod COR 721421 (15 
posturi). Trimiteti CV la adresa 
terrain-vest@mmcp.ro. Detalii la 
telefon 0735084555.

l SC Pasirom Interactiv SRL, avand 
CUI: RO14947358, cu sediul in Bucu-
resti, str. Intrarea Horbotei, nr. 4, Bl. 
G5, sc. 1, et. 5, ap. 23, sector 3, 
angajeaza: - Muncitor necalificat la 
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demolarea cladir i lor, captuseli 
zidarie, placi mosaic, faianta, gresie, 
parchet - cod COR: 931301 - 3 
posturi; - Femeie de serviciu -cod 
COR: 911201 - 1 post. Cerinte: expe-
rienta min. 2 ani. Selectia are loc in 
data de 21.05.2025, ora 12, la sediul 
societatii. Persoana de contact: 
Ivanov Madalina- 0756.195.196.

l SC Geronto Life Med, cu sediul in 
Bucuresti, sector 1, angajeaza pentru 
postul de ingrijitoare la unitati de 
ocrotire sociala si sanitara, Cod 
COR-53210 4,  un post  vacant . 
CV-urile se trimit la: ana.geor-
gescu81@yahoo.com.

l SC Patiseria Ismet SRL, cu sediul în 
Mun. Onești, Str. Mercur Nr. 2, Jud. 
Bacău, pune la dispoziție 3 posturi 
de Bucătar, cod COR751201. Cerințe: 
cunoștințe minime de limbă engleză 
și nivel mediu de pregătire profesio-
nală. Se oferă salariu brut de 4.050 
RON, plus alte beneficii acordate: 
c a z a r e  ș i  m a s ă .  D e t a l i i : 
0725.851.083.

l Căliminte Roxana, cu domiciliul in 
Mun. Constanța, angajez pentru 
p o s t u l  d e  G u v e r n a n t a ,  C o d 
COR-531102. CV-urile se trimit la: 
ana.georgescu81@yahoo.com.

CITAȚII
l Curtea de Arbitraj Comercial 
Internațional de pe lângă Camera de 
Comerț și Industrie a României, 
dosar nr. 70/2024, Reclamanta: 
OPCOM SA. Pârât: Plus Energy Point 
SRL. Citație. Plus Energy Point SRL, 
cu sediul în Drumul Eugen Brote nr. 
33-41, Sc. C, Etaj 3, ap. C5, Sector 1, 
Bucuresti, este citată să se prezinte 
la această instanță arbitrală pentru 
data de 02 iunie 2025, ora 09:00, în 
calitate de pârâtă în litigiul ce 
formează obiectul dosarului nr. 
70/2024. Locul arbitrajului este 
București, Sector 3, Bd. Octavian 
Goga nr. 2, Tronson II, etaj 6. Puteți 
participa la ședință de arbitrare și 
prin mijloace video-conferință 
Zoom, detal i i le  de conec tare 
urmând să vă fie comunicate via 
e-mail. Arbitru Unic - Smaranda 
Angheni. Asistent arbitral - Ruxandra 
Schiller.

l Citație: Engleitner Clara, cu 
ultimul domiciliu cunoscut în Văliug 
nr. 105, judetul Caras-Severin, în 
prezent cu domiciliul necunoscut, 
este citată la Tribunalul Caras-Se-
verin pentru data de 28 mai, ora 10, 
Complet 8A Civil, având calitatea de 
p â r â t ,  î n  d o s a r u l  c i v i l  n r. 
4697/290/2020, în proces cu Smeu 
Ioan, Smeu Iuliana, Paisvante Liliana 
Nicoleta pentru uzucapiune.

l Szilagyi Fane Valean este citat sa 
se prezinte la Judecatoria Bistrita in 
data de 18.06.2025, ora 09.00, 
Complet 1 Civil, sala 1 în calitate de 
pârât in dosar 5820/190/2023 având 
ca obiect obligaţie de a face, în 
contradic tor iu cu reclamantul 
Străjan Nicu.

l Numita Tanko Klara solicita 
constatarea dobandirii  dreptului de 

proprietate prin uzucapiune asupra 
imobilul înscris in CF nr. 31812 
Covasna, nr. top. 156/4/b, nr. top 161 
nr. top nou 162/1, proprietar tabular 
fiind Debreczi Tamas (Toma). Toti cei 
interesati pot face opozitie in termen 
de 30 de zile de la publicarea 
prezentei somatii la Judecatoria 
Ta r g u  S e c u i e s c ,  D o s a r  n r . 
664/322/2025, termen de judecata 
la data de 18.06.2025.

l România Judecătoria Târgu 
Mureș Str. Justiției Nr. 1 Târgu 
Mureș Civil Camera Sala 29 Desti-
natar: Farkas Anna - prin curator Pal 
Dorottya com. Ernei, Sat Dumbrăvi-
oara, nr. 117 județul Mureș Dosarul 
Nr. 424/320/ 2024 Materia: Civil 
Stadiul procesual al dosarului: Fond, 
Obiectul dosarului: hotarâre care să 
țină loc de act autentic Citație 
emisă la 29 Aprilie 2025 Stimată 
doamnă/ Stimate domn, Sunteți 
chemat în această instanță, camera 
Sala 29, Complet c.11 - civil, în data 
de 03 Iunie 2025, ora 09:30 în cali-
tate de pârât, în proces cu Felei 
Ștefan în calitate de reclamant. 
Pentru a vizualiza unele documente 
din dosar, accesați www.curtea-
deapelmures.ro secțiunea Info 
Dosar și folosiți parola: __. Aveți 
obligația de a nu divulga parola 
altor persoane. Cu mențiunea că la 
termenul stabilit se va pune în 
discuție cererea de redeschidere 
formulată de petentul reclamant la 
data de 11.03.2025. Prin înmânarea 
citației, sub semnătură de primire, 
personal ori prin reprezentant legal 
sau convențional ori prin funcțio-
narul sau persoana însărcinată cu 
primirea corespondenței pentru un 
termen de judecată, cel citat este 
prezumat că are în cunoștință și 
termenele de judecată ulterioare 
aceluia pentru care citația i-a fost 
înmânată.

DIVERSE
l VIFRANA S.A., cu sediul în mun. 
Constanţa, Incinta Port Constanţa, 
Dana 15, Clădirea Administrativă 
Romtrans, etaj 3, judeţ Constanţa, 
solicită de la Agenția de Protecție a 
Mediului obţinerea autorizației de 
mediu pentru activitatea “Fabricarea 
v inur i lor  d in s trugur i  în  mod 
ecologic”, conform codurilor CAEN 
1102 (rev. 2)/ 1593 (rev. 1), desfăşu-
rată la punctul de lucru al societăţii 
din comuna Adamclisi, parcela 
A528/3/2, judeţ Constanţa. Persoa-
nele fizice sau juridice interesate pot 
depune eventuale contestații sau 
sugestii la sediul A.P.M. Constanţa, 
str. Unirii, nr. 23, telefon 0241/ 546 
696. 

l Anunţ public. SC Refarom SA, cu 
sediul în municipiul Brașov, Str. Cari-
erei, nr. 127, județul Brașov, anunță 
public solicitarea de obținere a auto-
rizației de mediu pentru activitățile 
desfășurate în cadrul obiectivul 
„Fabrică de produse refractare”, 
amplasat în municipiul Brașov, Str. 
Carierei, nr. 127, județul Brașov. 
Eventualele propuneri şi sugestii din 
partea publicului privind activitatea 
menționată vor fi transmise în scris şi 
sub semnătură la sediul Agenției 

pentru Protecția Mediului Brașov, 
str. Politehnicii nr. 3, județul Brașov, 
în zilele de luni - joi, între orele 8.00 
- 16.30 și vineri între orele 8.00 - 
14.00, în termen de cel mult 10 zile 
de la data publicării prezentului 
anunț.

l Anunț prealabil privind afișarea 
publică a documentelor tehnice ale 
cadastrului Denumire județ: Sibiu 
Denumire UAT: Mediaș Sectoare 
cadastrale: 2, 11, 27, 36, 38, 39, 40, 
51, 52, 61, 62, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 
71, 72 și 73. Primăria Municipiului 
Mediaș anunță publicarea documen-
telor tehnice ale cadastrului pentru 
sectoarele cadastrale nr. 2, 11, 27, 
36, 38, 39, 40, 51, 52, 61, 62, 65, 66, 
67, 68, 69, 70, 71, 72 și 73 pe o peri-
oadă de 60 de zile calendaristice, 
conform art. 14 alin. (1) și (2) din 
Legea Cadastrului și a Publicității 
Imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu 
modificările și completările ulteri-
oare. Data de început a afișării: 
26.05.2025. Data de sfârșit a afișării: 
25.07.2025. Adresa locului afișării 
publice: Municipiul Mediaș, Piața 
Corneliu Coposu, nr. 3, județul Sibiu. 
Repere pentru identificarea locației: 
Primăria Municipiului Mediaș. Cere-
rile de rectificare ale documentelor 
tehnice vor putea fi depuse la sediul 
Primăriei Municipiului Mediaș, 
Centrul de informare cetățeni în 
zilele de luni, miercuri și joi între 
orele 8.00 - 16.00, marți între orele 
8:00 - 18:00 și vineri între orele 8.00 
- 13.00, pe site-ul Primăriei mun. 
Mediaș, precum și pe site-ul Agenției 
Naționale de Cadastru și Publicitate 
Imobi l iar ă.  Informaț i i  pr iv ind 
Programul național de cadastru și 
carte funciară se pot obține pe 
site-ul ANCPI la adresa http://www.
ancpi.ro/pnccf/

l  R e w e  P r o j e k t e n t w i c k l u n g 
Romania SRL, titular al proiectului 
„Demolare constructii existente si 
construire magazine Penny si maga-
zine cu produse din carne si branze-
turi -parter, accesuri auto, amenajari 
exterioare, sistematizare verticala, 
reclame pe fatade si parcare, totem 
publicitar, imprejmuire, bramsa-
mente la utilitati, montare post 
trafo, montare DRS si organizare de 
santier”, anunta publicul interesat 
asupra luarii deciziei etapei de inca-
drare de catre Agentia pentru 
Protectia Mediului Buzau: nu se 
supune evaluarii impactului asupra 
mediului, nu se supune evaluarii 
impactului asupra mediului in 
context transfrontalier si nu se 
supune evaluarii adecvate, pentru 
proiectul sus-mentionat, propus a fi 
amplasat in oras Pogoanele, str. N. 
Balcescu, nr. 103-105, nr. cad. 31818, 
P2980, 3010, 3011, jud. Buzau. 
Proiectul deciziei de incadrare si 
motivele care o fundamenteaza pot 
fi consultate la sediul autoritatii 
competente pentru protec t ia 
mediului Buzau din mun.Buzau, str.
Sfantul Sava de la Buzau, nr. 3, in 
zilele de luni-vineri, intre orele 8-16, 
precum si la urmatoarea adresa de 
internet: www.apmbz.anpm.ro. 
Publicul interesat poate inainta 
comentarii/ observatii la proiectul 
deciziei de incadrare in termen de 10 

zile de la data publicarii anuntului pe 
pagina de internet a autoritatii 
competente pentru protec t ia 
mediului.

l F.B.R. Towers SRL cu sediul in Timi-
soara, Calea Torontalului nr. 104K, 
bloc Trevi 1, SAD 3, Complex Rezi-
dential Ateneo, judetul Timis, titular 
al Planului Urbanistic Zonal „Modifi-
care P.U.Z. aprobat prin HCL nr. 
255/2017”, situat in Timisoara, Calea 
Torontalului, CF 455713, judetul 
Timis, anunta publicul interesat 
asupra depunerii solicitarii de obti-
nere a avizului de mediu pentru 
planul mentionat si declansarea 
etapei de incadrare. Consultarea 
primei versiuni a planului/ progra-
mului se poate realiza la sediul 
proiectantului SC Pilot Team SRL, 
localitatea Timisoara, bd. 3 August 
1919, nr. 19, ap. 2/A, zilnic intre orele 
10,00 - 14,00. Comentariile si suges-
tiile se vor transmite in scris la sediul 
Agentiei pentru Protectia Mediului 
Timisoara, localitatea Timisoara, 
b-dul. Liviu Rebreanu nr. 18-18A, in 
termen de 15 zile calendaristice de 
la data publicarii anuntului.

l Bucur SA informează investitorii 
că Raportul trimestrial la 31.03.2025, 
întocmit in conformitate cu prevede-
rile Legii nr. 24/2017 si ale Regula-
mentului ASF nr. 5/2018, este 
disponibil si poate fi vizualizat de 
persoanele interesate, începând cu 
data de 16.05.2025, prin Autoritatea 
de Supraveghere Financiara, websi-
te-ul http://www.bvb.ro la simbolul 
BUCV, cat si pe website-ul  http://
bucurcom.ro, secțiunea „Acționariat 
-Documente. Informații suplimen-
tare se pot obține de la sediul socie-
tăț i i ,  te l:  021.323.67.30;  f ax : 
021.323.67.36;  e-mail of f ice@
bucurcom.ro.

SOMAȚII
l Prin incheierea civila din data de 
12.02.2025 a Judecatoriei Negres-
ti-Oas, din dosarul 877/266/2022 s-a 
dispus emiterea somatiei referitoare 
la cererea reclamantului Mihoc 
Gheorghe domiciliat in Certeze, str. 
Principala nr. 7, jud. Satu Mare, prin 
care aceasta invoca dobandirea 
dreptului de proprietate prin uzuca-
piune asupra parcelelor de teren: 
1756/1 in suprafata de 4148 mp 
inscris Cf 102530 Certeze, se emite 
prezenta somatie. Raportat la faptul 
ca toti cei interesati sunt somati sa 
faca opozitie cu privire la imobilul 
din litigiu, in termen de 6 luni de la 
emitere, in caz contrar se va trece la 
judecarea cererii. 

l Prin incheierea civila din data de 
15.01.2025 a Judecatoriei Negres-
t i - Oas,  pronuntata in dosarul 
1368/266/2023 s-a dispus emiterea 
somatiei referitoare la cererea recla-
mantului Ciorba Petrica, domiciliat in 
Certeze, str. Bisericii, nr. 148, jud. 
Satu Mare, prin care aceasta invoca 
dobandirea dreptului de proprietate 
prin uzucapiune asupra terenului 
1432/1 in suprafata de 38703 mp, 
inscr is  in  Cf  1024 07 Cer teze. 
Raportat la faptul ca toti cei intere-
sati sunt somati sa faca opozitie cu 

privire la imobilul din litigiu, in 
termen de 6 luni de la emitere, in caz 
contrar se va trece la judecarea 
cerere.

l România Judecătoria Brașov 
Dosar civil nr. 2649/197/2025 emisă 
la 15.04.2025 Somație Se aduce la 
cunoștință celor interesati ca peten-
tele Olteanu Mariana, Olteanu 
Mara-Simina și Hodrea Mariana au 
solicitat Judecătoriei Brașov să 
constate că au dobândit prin uzuca-
piune, în condiții le ar t. 28 din 
Decretul nr. 115/1938, dreptul de 
proprietate asupra cotei de 1/2 din 
imobilele descrise în titlul de propri-
etate nr. 00518/09.08.2022 emis de 
Comisia Județeană pentru stabilirea 
dreptului de proprietate asupra tere-
nurilor din Brașov, dar și înscrierea în 
CF: -teren arabil extravilan de 5.500 
mp, tarla 13, parcela 147/28; -teren 
arabil extravilan de 1.700 mp, tarla 
13, parcela 147/71/1; -teren arabil 
extravilan de 2.900 mp, tarla 11, 
parcela 111/19; -teren arabil extra-
vilan de 5.700 mp, tarla 11, parcela 
108/2/3; -teren arabil extravilan de 
2.000 mp, tarla 18, parcela 335/41 
inscrisă in CF 102161 Budila; -teren 
arabil extravilan de 5.800 mp, tarla 
16, parcela 314/8; -teren arabil 
extravilan de 3.500 mp, tarla 44, 
parcela 905/9; -teren arabil extra-
vilan de 5.700 mp, tarla 33, parcela 
590/1/25; -teren arabil extravilan de 
4.500 mp, tarla 46, parcela 933/3. 
Persoanele interesate sunt invitate 
să facă opoziție la cererea formulată 
de petentele Olteanu Mariana, 
domiciliată în Brașov, str. Parnagului 
nr. 9 , jud. Brasov, Olteanu Mara 
-Simina, domiciliată în București, Ale. 
Bucsenesti, nr. 3, bl. E11, sc. 1, et. 4, 
ap. 24, sector 6, si Hodrea Mariana 
cu domiciliul în Cluj-Napoca, str. 
Tebei, nr. 22B jud. Cluj cu domiciliul 
procesual ales la cabinet avocat Ile 
Mirela din Brașov, str. Iuliu Maniu nr. 
53, ap. 6, jud. Brașov, la Judecătoria 
Brasov în termen de 60 de zile de la 
data afișării și publicării prezentei 
somații, cu mențiunea pentru cei 
interesați, care nu vor formula 
opoziție, că instanța va păși la jude-
carea cererii, potrivita art. 130 alin. 5 
din D.L. nr. 115/1938. Somația faca 
perte integrantă din dosarul civil nr. 
2649/197/2025, dosar ce se află în 
procedura prealabilă. Prezenta se 
comunică spre afișare la Primăria 
Budila, jud. Brasov si la sediul Jude-
cătoriei Brașov. Se va publica și 
intr-un ziar de circulație națională în 
sarcina petentelor. Președinte 
Grefier.

l În dosar nr. 1263/246/2025 recla-
manta Armie A Diana domiciliată in 
Arad, str. Transilvaniei nr. 18 în 
contradictoriu cu Oprea Antonie 
domiciliat in sat Minişel nr. 168, 
comuna Taut solicită constatarea 
drept de proprietate pe uzucapiune 
prin joncțiunea posesiilor cu Oprea 
Antonie, la imobilul din Minişel nr. 
nou 9/G com Tauț jud. Arad, sub B1 
din CF. nr 301118. Toti cei interesati 
sa înainteze De Îndată opozitie la 
Judecatoria Ineu, altfel in termen de 
o lună de la publicare se procedează 
la rezolvarea cererii.
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LICITAȚII
l Anunţ de licitaţie Municipiul Petro-
şani, prin Primar Florin Tiberiu Iacob-
Ridzi, cod fiscal 4468943, cu sediul 
administrativ pe str. 1 Decembrie 
1918, nr. 93, județul Hunedoara, 
telefon 0254/541220, 0254/541221, 
fax 0254/545903, adresa de e-mail 
primarie@primariapetrosani.ro orga-
nizează: - licitaţie publică în vederea 
atribuirii contractului de concesiune al 
terenului în suprafață de 5.355 mp, 
situat în municipiul Petroșani, zona 
Masivul Parângul Mic, județul Hune-
doara, înscris în C.F. 67805 Petroșani, 
nr. cadastral 67805, aparținând dome-
niului privat al Municipiului Petroșani, în 
vederea amenajării unui traseu de sanie 
pe șină pentru toate anotimpurile. 
Concesionarea terenului a fost apro-
bată prin H.C.L. nr. 119/13.05.2025, și se 
realizează cu respectarea prevederilor 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul admi-
nistrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. Persoanele interesate pot 
solicita și intra în posesia documentației 
de atribuire începând cu data de 
19.05.2025, data publicării anunțului în 
Monitorul Oficial al României, Partea a 
VI-a, în baza cererii depuse în acest sens 
și numai după achitarea taxei de multi-
plicare, în termen de 5 zile lucrătoare 
de la data solicitării.  Documentația de 
atribuire poate fi ridicată de la Compar-
timentul Registratură Urbană Statistică 
și Concesiuni, camera 38, din cadrul 
Primăriei municipiului Petroșani, str. 1 
Decembrie 1918, nr. 93, județul Hune-
doar a,  te le fon 025 4/5 41220, 
0254/541221, fax 0254/545903, 
e-mail: serv_urbanismpetrosani@
yahoo.com. Contravaloarea documen-
tației de atribuire este de 50 lei și se 
achită la casieria din cadrul Primăriei 

municipiului Pettroșani, parter sau 
prin ordin de plată în contul Munici-
piului Petroșani, numărul RO79 TREZ 
3682 1E36 5000 XXXX, cod fiscal 
4468943, deschis la Trezoreria Petro-
șani. Persoanele interesate pot solicita 
clarificări în termen de 2 zile lucră-
toare de la data intrării în posesia 
documentației de atribuire. Data limită 
de solicitare a clarificărilor este 
02.06.2025, ora 09.00. Ofertantul are 
obligația de a elabora oferta în confor-
mitate cu prevederile documentației 
de atribuire. Fiecare participant poate 
depune doar o singură ofertă. Oferta 
are caracter obligatoriu din punct de 
vedere al conținutului, pe toată peri-
oada de valabilitate respectiv din 
momentul deschiderii ei, până la data 
încheierii contractului de concesiune. 
Ofertele se depun până la data de 
10.06.2025, ora 09.00, la sediul Primă-
riei Municipiului Petroșani, str. 1 
Decembrie 1918, nr. 93, municipiul 
Petroșani, jud. Hunedoara, biroul de 
registratură, într-un singur exemplar, 
care trebuie să conțină două plicuri 
sigilate, unul interior și unul exterior. 
Ședința publică de deschidere a ofer-
telor se va desfășura în data de 
10.06.2025, ora 10.00, în sala de 
şedinţe, la sediul instituţiei. Contesta-
ţiile cu privire la desfăşurarea 
prezentei proceduri se depun la Tribu-
nalul Hunedoara, secţia a II-a de 
Contencios Administrativ şi Fiscal, cu 
sediul în municipiul Deva, Calea Zaran-
dului, nr. 73, CP 330182, jud. Hune-
doara,  te l .  025 4/218 0 45,  fax 
0254/216333, e-mail: tr-hunedoa-
ra-reg@just.ro, în termenele prevă-
zute de Legea contenciosului 
administrativ nr. 554/2004, cu modifi-
cările şi completările ulterioare.

l Direcţia Generală Regională a 
Finanţelor Publice Cluj-Napoca, cu 
sediul în Cluj-Napoca, str. Piața 
Avram Iancu, nr. 19, județul Cluj, cod 
p o ş t a l  4 0 0 1 1 7 ,  t e l e f o n 
0264/591670, fax 0264/592489, cod 
fiscal 4426336, cont bancar RO23 
TREZ 2162 3510 120X XXXX deschis 
la Trezoreria Municipiului Cluj-Na-
poca, reprezentată legal  pr in 
domnul Director General Ioan Pop, 
prin Administrația Județeană a 
Finanțelor Publice Bihor, situată în 
Municipiul Oradea, str. Dimitrie 
Cantemir, nr. 2/B, județul Bihor 
(structură a DGRFP Cluj-Napoca), 
vinde la licitație publică cu strigare, 
bunuri scoase din funcțiune și care 
nu sunt degradate integral, astfel: - 
Data ț iner i i  ș i  locul l ic i taț iei: 
04.06.2025, ora 10.00, la sediu 
A.J.F.P. Bihor, str. D. Cantemir, nr. 2B, 
Sala de ședință, corp B, etaj I; - Locul 
unde pot fi vizionate bunurile: sediul 
A . J.F.P.  B ihor,  Oradea, s tr.  D. 
Cantemir, nr. 2B, județul Bihor; - 
Numărul de telefon/fax unde se pot 
obține relații despre bunurile scoase 
la vânzare: tel: 0259/433050, int. 
701, fax. 0259/433055; - Nu se 
percep taxe de participare; - Condiții 
de par t ic ipare:  ofer tanț i i  vor 
prezenta copie după Certificatul de 
înmatriculare în Registrul Comer-
țului (CUI) pt. persoanele juridice 
sau copie după actul de identitate 
pt. persoanele fizice, documente 
care se vor depune cel mai devreme 
cu 5 zile înainte de ținerea licitației și 
până la data și ora ținerii licitației; - 
Prețul total de pornire a licitației: 
20.520,40 lei (lista cu prețul fiecărui 
bun fiind afișat la sediul A.J.F.P. 
Bihor); - Instituțiile publice pot 
trimite adrese în vederea transmi-

terii fără plată a bunurilor (bunurile 
nu sunt în stare de funcționare), 
până la data de 23.05.2025, ora 
10.00 (nu mai târziu de 5 zile înainte 
de ținerea licitației); - În caz de 
neadjudecare, se vor mai organiza 
licitații în datele de 11.06.2025, ora 
10.00 (prețul se va diminua cu 20%) 
și 18.06.2025, ora 10.00 (prețul se 
va diminua cu 40%).

PIERDERI
l S.C. Rusticana Mixt S.R.L. anunta 
pierderea autorizatiei de functionare 
existenta pentru punctul de lucru 
din sat Bos (mun. Hunedoara), nr. 
114. Se declara nula.

l Pierdut certificat de înregistrare 
seria  B nr. 0534520  eliberat de ORC 
Tulcea pe numele SC Armuclia Com 
SRL, la data de 16.12.1997. Se 
declară nul.

l Deteriorată Autorizaţia de inter-
p r e t  ş i  t r a d u c ă t o r  n r . 
23662/17.11.2008, eliberată de 
Ministerul Justiţiei. O declar nulă.

DISPARIȚII
l S-a deschis procedura de decla-
rare a mortii, a numitului Bradatan 
Vasile, nascut la data de 14.04.1957, 
in com. Dragoiesti jud. Suceava, 
avand ca parinti pe Bradatan Ilie si 
Bradatan Eleonora, cu ultimul domi-
ciliu cunoscut in com. Dragoiesti, 
jud. Suceava, invitam ca orice 
persoana sa comunice toate datele 
in legatura cu cel disparut, dosar nr. 
820/237/2025 Judecatoria Gura 
Humorului.


